

T Á J É K O Z T A T Ó

a helyi iparüzési adó változásokról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Adózókat, hogy a 2010. évi LVII. törvény 6. § rendelkezése alapján 2010. június 29-ével a helyi iparüzési adóban az adóigazgatási hatáskör visszakerül az állami adóhatóságtól az önkormányzati adóhatósághoz.

Felhívjuk a T. Adózók figyelmét, hogy a helyi iparüzési adóhoz kapcsolódó adókötelezettségek (adókötelezettség keletkezése, változása, bejelentkezés, társaság, egyéb szervezet megszűnése, egyéni vállalkozói tevékenység megszűnése (szüneteltetése) esetén záró adóbevallás benyújtása, ideiglenes jellegű iparüzési tevékenység gyakorlásával járó valamennyi adókötelezettség stb.) Ostoros község illetékességi területéhez kapcsolódóan Ostoros Polgármesteri Hivatal Adóirodája feladatkörébe tartozik.

Felhívjuk a T. Adózók figyelmét, hogy a fenti törvény rendelkezése értelmében a helyi iparüzési adóelőleg-kiegészítés összegéről – az erre kötelezett adózónak - a tárgyév utolsó hónapjának 20. napjáig (december 20.) bevallást kell tennie.

Tájékoztatjuk a T. Adózókat, hogy a 2010. június 29.-e után teljesítendő befizetéseket a Ostoros Község Önkormányzat iparüzési adó beszedési számlára (11739009-15378022-03540000) kell teljesíteni.

Az adó mértéke:

Állandó jelleggel végzett iparüzési tevékenység után az adóalap: *1,75%-a.*

Ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén az adó mértéke:

a.) a piaci és vásárló kiskereskedelem tevékenység végzés után naptári naponként *500.-Ft.*

b.) építőipari tevékenységet folytat, illetőleg természeti erőforrást tár fel vagy kutat, feltéve, hogy a folyamatosan vagy megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 30 napot meghaladja, de nem éri el a 180 napot. Ha a tevékenység folytatásának időtartama a 180 napot meghaladja, akkor a tevékenység végzésének helye telephelynek minősül.

- bármely az előzőekben nem sorolható tevékenység, ha annak folytatásából közvetlenül bevételre tesz szert feltéve, ha egyetlen önkormányzat illetékességi területén sem rendelkezik székhellyel, telephellyel. E szerinti tevékenység – végzés utáni naptári naponként: *2.000Ft.*

Ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén az adót a tevékenység végzésének naptári napjai alapján kell megállapítani. Minden megkezdett nap egy napnak számít.

Előlegfizetés:

A 2010. szeptember 15-én esedékes iparüzési adóelőleg már szintén az önkormányzati adóhatósághoz fizetendő.

Ostoros, 2010. június 29.

Adóiroda